

重点项目进行时

女大十八变 山大十三景

鸡公山景区华丽转身五一开放迎宾

今年计划开工项目19个,已开工项目11个,总投资65亿元



鸡公山景区新建的桃花寨水库一角。

本报记者 龚立堂 摄

信阳消息(记者 龚立堂 时秀敏)“新的鸡公山景区占地287平方公里,建设内部旅游专用循环公路105公里,‘一园十三景’之间路路畅通。”昨日,站在现代设施齐全的、偌大的鸡公山综合性游客集散服务中心大楼上,鸡公山管理区党委书记、管委会主任赵安虎指着楼下宽阔的广场向记者介绍说,“鸡公山从今以后长线游有景可观,一日游兴趣盎然,将成为游客来了就不想走的地方!”

鸡公山是全国首批重点风景名胜、对外开放的八大旅游区之一,国家4A级旅游景区,与北戴河、莫干山、庐山并称“中国四大避暑胜地”,以其“百年避暑胜地、千年历史遗存、万国文化博览”而享誉天下。然而,近年来,因旅游产品单一、基础设施落后,名山渐渐遇冷。时下,正在北京参加全国两会的全国人大代表、信阳市委书记乔新江在接受媒体采访时多

次提出,信阳正规划一条环大别山高速公路,把大别山的旅游资源串在一起。修建一条快速公路,把鸡公山、灵山、天目山、南湾湖与正在修建的出山店水库等“三山两湖”五大景区联系在一起,推动鸡公山和灵山联手打造5A级景区,创建国家生态旅游示范区,构建文化旅游项目互联互通、旅游发展全面开发的大格局,让游客到信阳看不一样的风景、听不一样的故事、感受不一样的风情。

“乔书记在全国两会上关于整合信阳旅游资源、推动鸡公山和灵山组团打造5A级景区的思路,对我们来说是个巨大的发展机遇,我们也正抢抓这一机遇,强力推进项目建设,加快创建进程。”赵安虎充满信心地说,“你们看,这个占地面积170多亩、投资1.8亿元的鸡公山综合性游客集散服务中心,是鸡公山‘一园十三景’的换

乘中心,总建筑面积5000多平方米,包括游客接待中心、景观人行天桥、服务站、生态停车场及配套景观设施等,与1.2万平方米的特色商业街连为一体,是游客集散、休闲购物、停车餐饮、观光旅游于一体的综合型服务中心,也是我们创建5A级景区的枢纽和窗口,今年五一就可以开放迎宾。这里的智慧景区管理平台,对景区景点统一管理、统一经营,将为游客提供标准化、精细化、科学化、人性化的服务。”

为再现鸡公山百年辉煌,擦亮信阳旅游品牌,打造信阳旅游“大鳄”,在市委、市政府的高度重视和大力推动下,鸡公山管委会解放思想,开拓创新,跳出了鸡公山传统的“2.7平方公里核心区”的发展圈子,提出“两区一组团”的战略定位,全力与灵山组团打造5A级景区,并全面创建国家体育旅游示范区,规划建设了包括文化创意产

业园以及鸡公山、桃花寨、龙袍山等13个文化旅游景点在内的“一园十三景”,把鸡公山全域规划建设成一个大型文化旅游健康养生度假区,全新的“大鸡公山”形象呼之欲出。

女大十八变,山大十三景。今年是信阳“项目建设年”,项目建设无疑是鸡公山愿景变为现实的重中之重。为此,鸡公山管委会狠抓项目建设,建立和完善了项目建设领导责任制、进展情况周报制、督察检查机制、项目工作例会制和倒排工期机制,着力解决重点项目建设实施过程中涉及的问题。同时,创新融资模式,借助鸡公山文旅集团公司,搭建融资平台,与中国交通银行合作,成立大别山发展振兴基金,总规模达68亿元,为鸡公山项目建设奠定了坚实基础。

“今年我们管委会计划开工项目19个,总投资65亿元,年度计划完成投资12.7亿

元,已开工项目11个。”鸡公山管委会项目办主任李学勇如数家珍,“按照投入使用一批、建设一批、谋划一批的要求,今年我们还积极谋划一批新项目,为持续发展提供后劲和动力。截至目前,已经谋划了13个重点项目,总投资匡算达26.8亿元。”

据李学勇介绍,在开工的项目中,省重点项目1个,即鸡公山景区创建国家5A级旅游景区基础设施建设项目,总投资5.2亿元,年度计划投资1.5亿元。市重点项目4个,分别是投资5.6亿元的鸡公山风情小镇市政基础设施建设项目、投资1.56亿元的大茶沟文化综合旅游区、投资1.2亿元的鸡公山和静碧古城文化旅游区、投资5.4亿元的桃花寨景区旅游开发项目二期工程项目。目前,开工项目都在紧锣密鼓地按时间节点有序推进,必将共同助力鸡公山创建5A级景区和国家体育旅游示范区早日梦圆。

“转身”出活力

王博

转身,就是改变面对着的方向。

“今日之我胜昨日之我,明日之我胜今日之我。”就是一种“转身”的思维和精气神。鸡公山管理区借助全市“项目建设年”加快转身,活力凸显,给了我们有益的启示。

长时间面对一个方向,让人容易产生视觉疲劳和思维定势。一旦转身,就能看到侧面或背面,视野更宽阔,选择的方向更多。创新发展同样如此。

百年前,鸡公山与北戴河、莫干山、庐山并为“全国

四大避暑胜地”,近年却因旅游产品单一、基础设施落后而遇冷。且看鸡公山的现在“转身”:景区从传统的2.7平方公里核心区到规划为287平方公里,道路从最初的3公里、1221级台阶到规划为105公里旅游专用循环公路,产品从单一的避暑胜地到打造“一园十三景”5A级景区……正在显现出蓬勃发展的旺盛活力。

“转身云接剑”。今年全市重点项目建设投资多、力度大,不仅能给建设“五个信阳”带来更多创新机遇,而且能为我们干事创业带来大好的“转身”良机,切莫等闲视之。

我市举办纪念“3·15”系列活动

信阳消息(陈春景)为纪念“3·15”国际消费者权益日,弘扬“诚信、公平、法治”文化,昨日,市工商局在全市部署开展了以宣传贯彻新《消法》和“网络诚信 消费无忧”年主题为重点的系列活动,构建消费维权共治新格局,共建“诚信信阳”。

系列活动主要包括:广场宣传纪念活动、12315开放日活动、消费维权座谈会、“诚信之

星”评选推介活动以及消费教育和消费引导活动。

于3月15日当天开展的广场宣传纪念活动,将授牌表彰2016年度信阳市文明诚信经营企业和文明诚信经营个体工商户,发布2017年一季度信阳“诚信之星”名单,发布2016年度消费维权典型案例及投诉热点分析和消费警示,现场受理消费者咨询、投诉。

据了解,从3月份开始,我市还将开展农村市场专项整治活动,以新型消费、日常消费、农村消费为重点,加强对日用消费品、儿童用品、妇女用品、服装鞋帽、家用电子电器、装饰装修材料、交通工具及配件和新兴消费品等商品的市场检查和质量抽检,依法严厉查处销售假冒伪劣和不合格商品的违法行为。

声明

●兹有芦发理的营业执照正、副本(证号:411502615307681),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区馨月日用品商行营业执照正、副本(证号:411502615142590),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

●信阳腾跃汽车销售服务有限公司遗失公章一枚,现声明作废。